



Sa učiteljicama prošetali „stazama zvjezdanog djetinjstva“

Učenici VI-3 obilježili su, u okviru Dječije nedjelje, *Svjetski dan učitelja-5.oktobar*. Aktivnosti su realizovane u okviru nastave C-SBH jezika i književnosti, a osmišljene su tako da se povežu sa sadržajima iz predmetnog programa.

U **uvodnom dijelu** učenici su pomoću **poster metode** informisani da je u toku obilježavanje praznika za djecu **Dječija nedjelja** pod sloganom „*Stazama zvjezdanog djetinjstva*“ (04-10.oktobar). Zatim su pomoću nastavnih listića dobili **obavještenje** o tome kada i zašto se slavi *Svjetski dan učitelja*, a zatim je uslijedila **govorna vježba**. Otkrivali su svoja mišljenja o važnosti obilježavanja ovog datuma u školskom kalendaru, a zatim su izdvojenim mislima/citatima podstaknuti da otkrivaju važnost uloge i doprinos učitelja/ica u obrazovanju. Bila je to prilika i da se prisjete svojih učitelja/ica i prvih školskih dana. Upućeni su da povežu moto „Dječije nedjelje“ sa današnjim praznikom i otkriju njegovu simboliku. Učenici su se složili da uvijek treba da budemo zahvalni onima koji su nas opismenili i bili temelj našeg obrazovanja.

Glavni dio časa posvećen je **jezičkoj vježbi**. Učenici su kroz prezentaciju primjera podstaknuti da uoče pravila zvaničnog obraćanja, pisanja i adresiranja čestitke, kao i važnost poštovanja pravopisnih pravila. A onda su individualno vježbali da napišu čestitku učitelju/ici povodom *Svjetskog dana učitelja* i adresiraju je. Na taj način su imali priliku da **praktično primijene** znanja o neumjetničkim tekstovima koja su usvojili na prethodnim časovima. Zatim je uslijedio **timski rad** - učenici su podijeljeni u 2 grupe (prošlogodišnje V-1 i V-2) u kojima, uz poštovanje epidemioloških mjera, su pisali zajedničku čestitku svojim učiteljima/cama i vaspitačici, vodeći računa o pravilima pisanja čestitke, načinu obraćanja, pravopisnim pravilima i adresiranju.

Učenici su na ličnu inicijativu, a uz podršku predmetne nastavnice, u **završnom dijelu časa** boravili u školskom dvorištu u posjeti učiteljicama i vaspitačici i uručili im čestitke koje su napisali na času, a povodom *Svjetskog dana učitelja*. Tako su im zahvalili na posvećenosti. Bila je to prilika za razgovor i evociranje uspomena kako su upravo one sa učenicima prve išle „*stazama zvjezdanog djetinjstva*“ i šta su na tom putu imali priliku da nauče o životu, o sebi i drugima.

Kroz realizovane aktivnosti implementiran je dio programa „*Moje vrijednosti i vrline*“ sa posebnim naglaskom na **saradnju, empatiju i zahvalnost** koje su neke od ključnih socijalnih i emocionalnih vještina na kojima se zasniva skladan život pojedinaca i društva.

Pripremila: Ljiljana Milović, prof.